

Zpráva o plnění ISg

Identifikace operace

Íslo zprávy:	CLLD_15_01_046_17
Integrovaná strategie:	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Zubí země pro období 2014 - 2020
Nositel:	MAS Zubí země, o.p.s.
Sledované období do:	30.06.2025
Sledované období od:	01.01.2025
Druh zprávy:	Závěrečná zpráva
Kód stavu:	MMR
Datum změny stavu:	16.07.2025
Název stavu:	Podána na MMR
Datum změny:	16.07.2025 9:54:36
Změnil/a:	ZEMJAR
Jméno:	Jarmila
Příjmení:	Zemanová
Pracovník.Mobil:	731575342
Telefon:	566590394
Email:	zemanova@zubizeme.cz

Strategie

Popis integrovaného nástroje:	<p>Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Zubí země pro období 2014 - 2020</p> <p>Strategie komunitně vedeného místního rozvoje území MAS Zubí země je konceptní dokument, určující hlavní směry rozvoje regionu v nejbližší budoucnosti. Ze své podstaty navazuje na předchozí strategické dokumenty, především Strategický plán MAS Zubí země na období 2008 - 2013. SCLLD je vytvořena na principu vzájemné provázanosti a vyváženosti ekonomického, sociálního a environmentálního rozvoje venkovského prostoru. Vychází ze specifické situace území a zohledňuje jeho výjimečnosti. Zároveň však dává důraz na komplementaritu s dalšími rozvojovými strategiemi, jak na lokální, tak regionální úrovni. Ve SCLLD jsou zakotveny principy trvale udržitelného rozvoje s důrazem na zachování zdrojů nacházejících se na tomto území a ohledem k životnímu prostředí regionu. Skládá se z podrobné analýzy výchozího stavu a ze souhrnu navrhovaných řešení. Na tuto strategii budou navazovat akční plány (programové rámce) a konkrétní projekty se zaměřením na řešení problémů týkajících se celého území i jednotlivých obcí, neziskových a podnikatelských subjektů.</p> <p>Záměrem strategie je označení problémů, jež se v tomto prostředí vyskytují, ale i jeho silných stránek a příležitostí. Účelem strategie je nalezení efektivního využívání místních zdrojů, dosažení trvale udržitelného rozvoje, koordinace společných a individuálních aktivit subjektů veřejného, soukromého a neziskového sektoru a také nalezení práce, pracovních příležitostí, možností rekreace obyvatel i návštěvnosti území.</p> <p>SCLLD MAS Zubí země vznikala metodou komunitně vedeného místního rozvoje, která kombinuje práci zástupců MAS Zubí země a místních odborníků s názory utvářenými pracovními skupinami a širokou veřejností. Řešitelský tým složený ze zástupců MAS ve spolupráci s odborníky i veřejností formuloval v první fázi stav území, jeho potřeby a potenciál, na základě čehož byly stanoveny priority, opatření a jednotlivé aktivity regionu.</p>
Přehled vyhlášených výzev:	<p>Ve sledovaném období již nebyla vyhlášena žádná výzva. Implementace SCLLD 2014+ byla ukončena v roce 2024 a to 9. výzvou PRV.</p> <p>V 1. pol. roku 2025 nebyla vyhlášena již žádná výzva.</p>

Zpráva o plnění ISg

Informace o včasném pokroku v realizaci integrované strategie:

Od 1.1.2025 do 30.6.2025 nebyla podána žádná žádost o platbu, byla proplacena poslední žádost o platbu a to z PRV.

Informace o pokroku v realizaci klíčových intervencí:

MAS Zubí zem žádné klíčové projekty nerealizuje.

Popis realizace ISg

Informace o dosažených synergických efektech na úrovni opatření resp. podopatření integrované strategie.:

Nedošlo k žádným synergickým efektům při realizaci SCLLD. MAS se při své činnosti zaměřila spíše na podporu menších projektů, které by v individuálních výzvách neuspěly.

Informace o podaných/schválených změnách integrované strategie.:

V období 1.pol.roku 2025 nebyla podána žádná změna SCLLD.

Opatření při neplnění ISg uložená MMR-ORP/ O.:

MAS Zubí zem plní všechny finanční plány dle požadavků jednotlivých řídicích orgánů, žádná opatření ze strany O nebyla uložena.

Při realizaci jsme nezaznamenali výrazné problémy, jenom se nepodařilo se vyčerpávat alokaci OPŽP.

Informace o potenciálních rizicích realizace integrované strategie a opatření k jejich eliminaci:

Žádná výrazná rizika se při realizaci nevyskytla. MAS se snažila předcházet případným problémům a rizikům dle kladným plánováním jednotlivých činností spojených s implementací SCLLD, což se podařilo dokonce programového období i dle ex-post evaluace realizace SCLLD 2014+ schválené dne 1.7.2025 MMR ČR, ORP.

Popis evaluovaných aktivit nositele IN:

Průběžně jsme prováděli evaluaci aktivity indikátorů a finančních čerpání v již uzavřených výzvách, o kterých pravidelně informujeme na setkání našich mikroregionálních orgánů MAS. Zaměřili jsme se zejména na počet projektů v realizaci a čerpání finančních prostředků v jednotlivých opatřeních.

Vzhledem k vyčerpání finančních alokací v programových rámcích OPZ, IROP a PRV je nutné monitorovat alokace projektů v realizaci i ukončených, případně sobovat alokace v opatřeních SCLLD.

Další evaluací aktivitou je mapa podpořených projektů, která je k nalezení na: <https://mas-zubrizeme.tmapserver.cz/mapa/gis-objekty-pro-tema/?gac=podporene-projekty&c=-620279%3A-1119910&z=3&lb=osmlg&ly=ga-1%2Cobce-mas&lbo=1&lyo=>

Průběžně je vydáván zpravodaj MAS, který je k nalezení na: <https://www.zubrizeme.cz/zpravodaj-mas/>

Doplňující informace:

Informace o čerpání prostředků PRV (proplacených projektech k 30.6.2025), jsou přiloženy jako Příloha 1-Plnění finančního plánu Fichí PRV-dle SZIF.

Nedokončené projekty:

Žadatel: Město Nové Město na Moravě

Registrační číslo: CZ.06.4.59/0.0/0.0/16_075/0005569

Název projektu: Modernizace ušlechtilých technických prací a zajištění bezbariérovosti 2. ZŠ Leandra Čecha v Novém Měste na Moravě

Výzva MAS: 3.Výzva MAS Zubí zem -IROP-Školy I.

Zpráva o plnění ISg

Důvod nedokončení: projekt nebyl dokončen vzhledem k tomu, že projekt Města Nového Města na Moravě byl také podpořen z individuální výzvy IROP a zde byl podpořen mnohem větší částkou. Ve výzvě MAS nebyly uplatněny způsobilé výdaje v plně výše dle stavebního rozpočtu a to vzhledem k nastavení maximální částky CZV ve výzvě MAS.

Shrnutí pro veřejnost:

V 1. pol. roku 2025 nebyla již vyhlášena žádná výzva. Implementace SCLLD 2014+ byla ukončena 9. výzvou PRV v roce 2024.

V tuto chvíli MAS plně zrealizovala 35 výzev, z nichž v 6 výzvách kvůli nulovému počtu přijatých projektů, nebylo dokončeno hodnocení ze strany MAS. Řídícím orgánům jsme postoupili 231 projektů v etn. projektu spolupráce z F16 Podpora aktivit komunit vedeného místního rozvoje (I. 19.3.1 PRV) .

Kromě neupraveného OPŽP se nám podařilo téměř plně zavázávat přidělené prostředky, v průměru jsme dosud vyčerпали přes 87 % alokace SCLLD.

Od počátku realizace do 30.6.2025 bylo podáno celkem 266 Žádostí o platbu (185 v PRV, 34 finálních a 1 průběžná v IROP a 39 průběžných a 7 finálních v OPZ), z nichž 266 bylo proplaceno (185 v PRV, 34 finálních a 1 průběžná v IROP a 39 průběžných a 7 finálních v OPZ).

Realizace SCLLD MAS Zubří z let 2014+ byla zhodnocena v ex-post evaluaci, která byla schválena dne 1.7.2025 MMR, ORP. Závěrečná evaluační zpráva je umístěna na webu MAS: <https://www.zubrizeme.cz/dokumenty/1245/>

Horizontální principy

Horizontální principy:

Integrovaná strategie má neutrální vliv na horizontální principy (Podpora rovných příležitostí a nediskriminace, Podpora rovnosti mezi muži a ženami a Udržitelný rozvoj).

Závěry